

**A LAMP INSURANCE COMPANY LIMITED BIZTOSÍTÓVAL SZEMBENI  
FELSZÁMOLÁSI ELJÁRÁS**

**6A Queensway  
PO Box 64  
Gibraltar**

2019. július 1.

**LAMP INSURANCE COMPANY LIMITED (FELSZÁMOLÁS ALATT)  
FONTOS TÁJÉKOZTATÁS MINDEN LAMP INSURANCE COMPANY LIMITED  
KÖTVÉNYTULAJDONOS SZÁMÁRA**

Tisztelt Uram!

**A Lamp Insurance Company Limited (felszámolás alatt) – Írásos értesítő a pénzügyi szolgáltatásokról (biztosítókról) szóló, 2015. évi jogi aktus (Szolvencia II. irányelv) 158. szakaszával összhangban**

2019. május 31-én a Gibraltári Legfelsőbb Bíróság végzése alapján kinevezte a Hivatalos Csődgondnokot (The Official Receiver) a LAMP Insurance Company Limited (a továbbiakban: „Társaság”) felszámolójává. A végzés másolata elérhető a következő weboldalon [www.lampinsurance.com](http://www.lampinsurance.com).

A felszámolási eljárás megindítását követően a Társaság, mint biztosító engedélye visszavonásra került a pénzügyi szolgáltatásokról (biztosítókról) szóló, 2015. évi jogi aktus (Szolvencia II. irányelv) 156. szakaszának (1) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek megfelelően, valamint a biztosítótársaságokról szóló (módosított) törvény 106. szakaszában foglalt eljárás szerint.

A pénzügyi szolgáltatásokról (biztosítókról) szóló, 2015. évi jogi aktus (Szolvencia II. irányelv) 156. szakaszának (2) és (3) bekezdése értelmében a Felszámoló számára engedélyezett, hogy a biztosítóintézet tevékenységét a felszámolás céljára szükség szerint vagy megfelelő módon folytassa, feltéve, hogy minden ilyen jellegű tevékenységet a Gibraltári Pénzügyi Szolgáltatási Bizottság (Gibraltar Financial Services Commission, a továbbiakban: „GFSC”) beleegyezésével és felügyelete mellett folytat.

fizetéképtelen, semmilyen követelés nem fizethető. Ebben az esetben a kötvénytulajdonos a biztosítási ügynökéhez forduljon.

A Felszámoló a kárigények rendezésével a Quest Consulting (London) Ltd. 52-54 Gracechurch Street, London EC3V 0EH, United Kingdom (a továbbiakban: "Quest") céget bízta meg; a biztosítási követelésekkel kapcsolatos kommunikációt az alábbi e-mail címre kell elküldeni [lamp@quest-group.co.uk](mailto:lamp@quest-group.co.uk)

A Felszámoló Grant Thornton Ltd-t, 6A Queensway, PO Box 64, Gibraltar, nevezte ki ügynökének, aki tanácsadást és segítséget nyújt a felszámolás működésével és lefolytatásával kapcsolatos ügyekben. A Felszámoló felé történő kommunikációt az alábbi e-mail címre kell elküldeni [lampinsurance@gi.gt.com](mailto:lampinsurance@gi.gt.com)

A pénzügyi szolgáltatásokról (biztosítókról) szóló, 2015. évi törvényben (Szolvencia II. irányelv) meghatározott biztosítási kárigények elsőbbséget élveznek az egyéb követelésekkel szemben, e törvény 152. szakasz (1) bekezdése szerint, valamint a 152. szakasz (2) és a 152. szakasz (3) bekezdésének megfelelően.

A jelenleg rendelkezésre álló becslés alapján, a Társaságnak jelentős hiánya lesz, és nem valószínű, hogy a Társaság a 152. szakasz (1) / 152. szakasz (2) bekezdése szerinti „biztosítási kárigényeket” bejelentő személyeken kívül más hitelezőt kifizethet, vagy a 152. szakasz (3) bekezdése szerinti kedvezményes kamatot fizethet. Míg ebben a szakaszban nem lehetséges a jövőbeni osztalék összegének vagy ütemezésének megerősítése, úgy tűnik, hogy nincs tényleges kilátás arra, hogy az osztalékot a biztosítási kárigényt bejelentő személyeken kívül, vagy a 152. szakasz 3. bekezdése által előírt kedvezményes kamatokon túl bármely más hitelezőnek bejelentենék. A hitelezők részére továbbra is naprakész tájékoztatókat teszünk közzé a Társaság honlapján: [www.lampinsurance.com](http://www.lampinsurance.com).



**A Csődgondnok ügynöke**  
**A Felszámoló**  
**Lamp Insurance Company Limited**

A Felszámoló rendelkezésére álló, a Társaság tulajdonát képező nyilvántartások és információk azt jelzik, hogy Ön a Társaság, mint biztosító által kiadott biztosítási kötvény tulajdonosaként a Társaság hitelezője.

### **Értesítés a pénzügyi szolgáltatásokról (biztosítókról) szóló, 2015. évi jogi aktus (Szolvencia II. irányelv) 158. szakasza értelmében**

A fent említett törvény 158. szakaszának (1) bekezdése szerint, a Felszámolónak értesítenie kell a felszámolási eljárás megindításáról az összes ismert hitelezőt, továbbá a pénzügyi szolgáltatásokról (biztosítókról) szóló, 2015. évi jogi aktus (Szolvencia II. irányelv) 158. és 159. szakaszában meghatározott kiegészítő információkkal is el kell látnia őket. A kinevezésről szóló végzés lehetővé tette a Felszámoló számára, hogy a kötvénytulajdonos hitelezőket e-mailen értesítse, amennyiben a Társaság nyilvántartásai ezen adatokat tartalmazzák. E levélhez mellékelt értesítés részletezi a lényegi információkat.

### **Értesítés az egészségbiztosítási kötvények felmondásáról**

Amint a fentiekben említésre került, a Felszámoló rendelkezésére álló, a Társaság tulajdonát képező nyilvántartások és adatok értelmében Ön a Társaság által kiadott biztosítási kötvény tulajdonosa.

A fizetésektelenségről szóló 2011. évi törvény (a továbbiakban: „a Törvény”) 209. szakaszának (1) bekezdése szerint e biztosítási szerződések visszterhes tulajdont képeznek. Ezért a 209. szakaszban a Felszámoló számára kijelölt hatáskörök értelmében a Felszámoló e biztosítási szerződéseket 2019. július 1. 00:00 órai hatálybalépéssel felmondja.

A levélhez mellékelve van a Felmondó nyilatkozat (a továbbiakban: „Értesítés”) lezárt példánya a Szabályzatban előírt formában.

A 209. szakasz (3) bekezdése értelmében a Felszámoló köteles a felmondásról az érintett kötvénytulajdonosokat a Felmondó nyilatkozatban meghatározott 14 napon belül értesíteni. Azon esetekben, amelyekben a Társaság rendelkezik ilyen adatokkal, a Felszámoló kinevezési végzése lehetővé teszi a kötvénytulajdonosok e-mailen történő értesítését.

A Felmondás eredménye, hogy 2019. július 1-jétől a Társaságnak a biztosítási szerződésben vagy annak vonatkozásában fennálló jogai, érdekei és kötelezettségei megszűnnek. Ezért a Társaság 2019. július 1-jei hatállyal mentesül a szerződéses kötelezettsége alól, hogy biztosítási szerződés alapján kártérítést nyújtson. A Felmondás azon követeléseket nem érinti, amelyek Felmondás időpontját megelőzően kerültek érvényesítésre.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy sem a Felszámolónak, sem ügynökének nem áll módjában tanácsot adni a jövőbeni biztosítási fedezet tekintetében. Ilyen jellegű kérdésekkel forduljon a biztosítási ügynökéhez vagy bármely más, az Ön nevében eljáró közvetítőhöz.

A kötvénytulajdonosok a felszámolásban követelhetik a Felmondás következtében elszenvedett veszteséget vagy kárt. Amennyiben biztosítási díj kifizetés történt, ez a biztosítási díj arányos megtérüléseként számítható ki a kötvény fennmaradó időtartamára.

A Felszámoló továbbra is a Társaság által megkötött biztosítási kötvényekhez kapcsolódó követelések kezelését és elbírálását folytatja, megállapítva a kárigényeket és azok mennyiségét, amelyeket a felszámolás során biztosítási kárigényként el lehet fogadni. Mivel azonban a Társaság

## A Felszámolási végzésről és a Lamp Insurance Company Limited biztosító Felszámolójának kinevezéséről szóló tájékoztató

Tájékoztató a Lamp Insurance Company Ltd összes ismert hitelezője számára a biztosítási és viszontbiztosítási üzleti tevékenység megkezdéséről és gyakorlásáról szóló, 2000. november 25-i 2009/138/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv [Szolvencia II. irányelv] 281. szakasza (1) bekezdése alapján, amelyet Gibraltárban a pénzügyi szolgáltatásokról szóló (Biztosítótársaságok) (Szolvencia II. irányelv) 2015. évi törvény (a továbbiakban: „a 2015. évi törvény”) 158. szakaszának (1) bekezdése tartalmaz.

Biztosítóintézet	Lamp Insurance Company Ltd C/O Grant Thornton Ltd 6A Queensway PO Box 64 Gibraltar
A határozat kelte, hatálybalépése és természete	Kelt: 2019. május 31.  Hatálybalépés 2019. május 31.  A Gibraltári Legfelsőbb Bíróság végzése, melyben a Társaság Felszámolójának (a továbbiakban: „a Felszámoló”) a Hivatalos Csődgondnokot nevezték ki, és amelyben Felszámolónak a felszámolás lefolytatásával (a továbbiakban: „a Végzés”) kapcsolatosan bizonyos utasításokat nyújt
A döntés hatása a biztosítási szerződésekre	A fizetéseképtelenségről szóló törvény 209. szakasza értelmében a biztosítási szerződés lemondására vonatkozó Felszámoló hiányában a biztosítási szerződések hatályban maradnak. Tekintettel azonban a biztosítóintézet fizetéseképtelenségére és a felszámolásra, a biztosító a követeléseket nem képes sem teljesíteni sem fizetni. Az is túl korai, hogy a felszámoló bármilyen osztalék kifizetéséről döntsön, vagy bármilyen esedékes osztalékról becslést adjon a biztosítási követelések hitelezői számára.  A Felszámoló jelenleg felülvizsgálja a biztosító által megkötött valamennyi biztosítási ágazatot, és figyelembe veszi a felelősség kizárásának kérdését minden egyes biztosítási ágazat esetében.

A fizetéseképtelenségről szóló 2011. évi törvény (Insolvency Act 2011)  
A 2014. évi fizetéseképtelenségi szabályok (Insolvency Rules 2014)

**FELMONDÓ NYILATKOZAT**

209. és 210. szakasz  
120. szabály

**LAMP INSURANCE COMPANY LIMITED**

A Társaság elnevezése:

A Társaság száma:

**93562**

**1. RÉSZ**

A Felszámoló(k)neve és  
elérhetősége

**A HIVATALOS CSŐDGONDNOK (THE  
OFFICIAL RECEIVER)  
206/210 MAIN STREET  
GIBRALTAR**

Én /Mi, mint a fent említett Társaság Felszámolója(i)  
megszüntetem(jük) a Társaság minden érdekeltségét a  
következő tulajdonban

Illessze be a felmondott  
tulajdon  
részletes adatait

**2019. JÚLIUS 1. 00:00 ÓRAI  
HATÁLYBALÉPÉssel MINDEN OLYAN  
GIBRALTÁRON ÉS AZ EGYESÜLT  
KIRÁLYSÁGON KÍVÜLI EGÉSZSÉGÜGYI  
ELLÁTÁST NYÚJTÓ BIZTOSÍTÁSI  
SZERZŐDÉST, AMELYBEN A TÁRSASÁG A  
BIZTOSÍTÓ**

Aláírva

.....  
A Felszámoló(k)

Kelt:

**2019. július 1.**

Elérhetőségek  
(Telefon/E-mail)

**lampinsurance@gi.gt.com**

## **2. RÉSZ**

Címzett:

Illessze be minden személy nevét és címét akinek a fizetéseketelenségről szóló 2011. évi törvény 209. szakasz 3. bekezdése és a 210. szakasz 2. bekezdése („a Törvény”) értelmében, valamint a 2013. évi fizetéseketelenségi szabályok 120. szabálya szerint (a „Szabályok”) a nyilatkozat másolatát meg kell küldeni

**MEDIHELP INTERNATIONAL.**

**TOVÁBBÁ A MELLÉKELT LISTÁN FELTÜNTETETT BIZTOSÍTOTT SZEMÉLYEK, és a Medihelp által jegyzett bármilyen más kötvény, amelyben a Társaság biztosító.**

**24 DR CONSTANTIN CARACAS STREET  
BUCHAREST, ROMANIA**

Ez a fenti társaság Felszámolója(i) által aláírt felmondási nyilatkozat másolata

Kelt:

**2019. július 1.**

Felhívjuk a Címzettek figyelmét a Törvény 209-től 216-ig, valamint a Szabályok 119-től 124-ig terjedő szakaszaira

### **Megjegyzés:**

1. A 2. rész a Felszámoló(k) által vagy képviselőjében kitöltendő a felmondási nyilatkozatok másolatának kiküldésekor a Törvény vagy a Szabályok értelmében
2. Abban az esetben, ha a tulajdon összetétele földterület vagy épület, a tulajdonlasi jog természete is megállapításra kell, hogy kerüljön, pl. korlátlan tulajdon/haszonbérlet